



Η ΣΧΕΣΗ τους προχωρά με γοργούς ρυθμούς, ενώ, το Σαββατοκύριακο που μας πέρασε, ο δήμαρχος Χανίων είχε την ευκαιρία να έρθει στην Αθήνα και -ανάμεσα στις υποχρεώσεις του- κατάφερε να ξεκλέψει χρόνο για να περάσει κάποιες στιγμές με την αγαπημένη του (φωτ. από παλαιότερη συνάντησή τους)



## Η απόσταση τους ενώνει

Η υφυπουργός Εργασίας Δόμνα Μιχαηλίδου και ο δήμαρχος Χανίων Παναγιώτης Σημαντηράκης είναι ζευγάρι εδώ και 15 μήνες και, παρότι δεν περνούν όσο χρόνο θα ήθελαν μαζί, κρατούν ζωντανή τη σπίθα του έρωτα

Της **ΚΟΡΥΝΑΣ ΜΑΝΤΑΓΑΡΗ**  
[k.mantagari@realnews.gr](mailto:k.mantagari@realnews.gr)



**Μ**έσα σε αυτή τη δύσκολη περίοδο που βιώνουμε όλοι εξαιτίας της πανδημίας του κορωνοϊού, άνθισε μια δυνατή σχέση, αυτή της **Δόμνας-Μαρίας Μιχαηλίδου** και του **Παναγιώτη Σημαντηράκη**, οι οποίοι έχουν εκμηδενίσει την απόσταση Αθήνα - Χανιά για χάρη του φτερωτού θεού Έρωτα. Η πανεπιστημιακός και υφυπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, αρμόδια για θέματα Πρόνοιας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, και ο δήμαρχος Χανίων βιώνουν έναν τρυφερό δεσμό τους τελευταίους 15 μήνες.

Σύμφωνα με το ρεπορτάζ της **Realnews**, η σχέση τους προχωρά με γοργούς ρυθμούς, ενώ, το Σαββατοκύριακο που μας πέρασε, ο δήμαρχος Χανίων, ο οποίος διατηρεί και μια πρότυπη βιοτεχνία παραγωγής ξεροτήγανων, είχε την ευκαιρία να έρθει στην Αθήνα και -ανάμεσα στις υποχρεώσεις του- κα-

τάφερε να ξεκλέψει χρόνο για να περάσει κάποιες στιγμές με την αγαπημένη του. Δυστυχώς, λόγω των επαγγελματικών δραστηριοτήτων τους, οι δυο τους δεν έχουν τη δυνατότητα να περνούν όσο χρόνο θα ήθελαν μαζί.

### Love story

Τόσο η 33χρονη υφυπουργός Εργασίας όσο και ο 39χρονος δήμαρχος Χανίων προσπαθούν να κρατούν τις ισορροπίες στη σχέση τους, γνωρίζοντας πως οι επαγγελματικές τους υποχρεώσεις είναι πολλές, ο φόρτος εργασίας μεγάλος, όπως και η απόσταση που τους χωρίζει.

Οι δυο τους γνωρίστηκαν τον Οκτώβριο του 2019, με αφορμή μια προγραμματισμένη επίσκεψη της υφυπουργού στο δημαρχείο Χανίων. Λόγω των ανειλημμέ-



ων υποχρεώσεων και των δύο, οι συναντήσεις τους δεν είναι συχνές, όμως, σύμφωνα με καλά πληροφορημένες πηγές της «**R**», η σχέση τους έχει περάσει στο επόμενο στάδιο, αφού ο δυναμικός δήμαρχος έχει ήδη γνωρίσει τους γονείς της υφυπουργού.

Και μπορεί η εντυπωσιακή υφυπουργός να έχει γίνει κουμπάρα (ήταν μία από τους πέντε κουμπάρους στον γάμο της καλής της φίλης **Αναστασίας Καίσαρη** με τον **Τόμας Πέρσι**), ωστόσο ακόμη δεν έχει δεχθεί πρόταση γάμου από τον αγαπημένο της, αν και όσοι γνωρίζουν το ζευγάρι δηλώνουν πως οδεύει προς αυτή την κατεύθυνση, χωρίς όμως βιασύνη.